

2019 年天然产物全合成与创新药物研究论坛

2019 年 12 月 12 日 10 时 30 分，由天然产物全合成与创新药物研究重点实验室和重庆大学药学院主办的 2019 年天然产物全合成与创新药物研究论坛在重庆大学药学院学术报告厅举行，来自相关单位的 126 名师生参加了论坛。论坛邀请了复旦大学陈芬儿院士等六位专家作专题报告。

开幕式由药学院院长、天然产物全合成与创新药物研究重庆市重点实验室主任贺耘教授主持，并致开幕词。



论坛共设六场报告，中国工程院院士、复旦大学陈芬儿教授作题为“Collective Asymmetric Synthesis of Vincamine Alkaloids —Evolution of Synthetic Strategies to De Novo Total Synthesis”的报告。西南交通大学生命科学与工程学院院长、长江学者特聘教授、国家自然科学基金杰出青年基金获得者李卫东教授作题为“Novel Biomimetic Carbocation Chemistry towards Natural Product Synthesis”的报告。西

南大学药学院院长胡昌华教授作题为“抗精神药物诱导糖脂代谢紊乱的分子机制”的报告。重庆医科大学药学院院长于超教授作题为“纳米技术在肿瘤治疗中的应用”的报告。西南大学生物有机与药物化学研究所所长周成合教授作题为“黄连素唑新抗微生物药物研究”的报告。四川大学华西药学院院长、长江学者特聘教授、国家自然科学基金杰出青年基金获得者秦勇教授作题为“天然药物的工业合成”的报告。



参加论坛的师生和与会家进行了学术交流，问答环节气氛热烈，专家对参加论坛的科研工作者予以鼓励，并对未来药物研究的发展做出了展望。下午 16 时 30 分论坛圆满落幕。